



Приветствие Второму конгрессу Лиги молодых коммунистов США от VKPB.ru

Уважаемые товарищи Лиги молодых коммунистов США!

Редакция и авторы сайта VKPB.ru (сайта организаций Всесоюзной Коммунистической партии большевиков – ВКПБ) приветствуют ваш Второй конгресс!

Сегодня, в период обострения политической обстановки во всём мире, особенно важно, чтобы пролетарии, трудящиеся, бедняки с разных континентов протянули друг другу руки – в знак классового братства и солидарности.

Империалисты сегодня – как и всегда – разжигают национальную и расовую неприязнь между народами, стремясь не допустить единства действий рабочих всего мира. В ряде стран империалисты устанавливают ультраправые режимы – как это произошло на Украине, – чтобы, разжигая реакционный национализм, натравить одни народы на другие. Ответом на эти происки должен стать пролетарский интернационализм и солидарность трудящихся всех континентов.

Солидарные действия между пролетариями России и США имеют более чем столетнюю историю. После победы Великой Октябрьской социалистической революции в 1917 году империалисты 14 стран направили свои войска в Россию, чтобы поддержать белогвардейские войска и подавить революционное движение. В ответ в этих странах началось движение под лозунгом «Руки прочь от Советской России!» с требованием прекращения интервенции. Движение солидарности с Советской Россией начали и американские трудящиеся: портовые рабочие отказывались грузить на корабли оружие, предназначенное для белогвардейцев, а в России американские солдаты – под влиянием социалистической пропаганды – начали отказываться воевать против русского народа. В самих Соединённых Штатах Америки возникла партия коммунистов.

«Послушное орудие, действовавшее почти без осечки во всех самых напряжённых схватках воюющих друг с другом наций, теперь неожиданно сломилось в руках тех, кто направил его на новое дело», – так в своих мемуарах прокомментировал британский империалист Уинстон Черчилль выступления западных трудящихся и военных против войны с Советской Россией.

Эти выступления трудящихся сыграли первейшую роль в срыве планов интервенции против Советской России. Так выковалась солидарность российских и зарубежных трудящихся.

Так начался путь братского сотрудничества между российскими и американскими коммунистами, который прошёл через десятилетия, через события Второй мировой и других войн.

Расползание ревизионистских настроений – начиная с 1953 года – в коммунистическом движении привело к временной победе реакции в мировом масштабе и развалу СССР в 1991 году. Но, как показывают события, рано радовалась мировая буржуазия. Социалистические и коммунистические взгляды и настроения всё больше охватывают умы людей и – прежде всего – молодёжи. В России новые поколения всё больше разочаровываются в капиталистических сказках, которыми их кормили «либералы», и обращают свой взор к советскому опыту построения социализма. Мы знаем, что похожие процессы происходят и в США, где всё больше молодых людей заявляют о том, что они пришли к социалистическим взглядам.

Распространение социалистических взглядов вызовет дальнейшее строительство революционно-коммунистических партий. Победить в классовой борьбе и совершить социалистические революции пролетарии смогут, вновь обратившись к пролетарскому интернационализму – инструменту, который снова сломает оружие империалистов. Важнейшую роль в этом деле, безусловно, сыграют трудящиеся республик экс-СССР и США.

Мы желаем нашим молодым товарищам в США успехов в деле борьбы за социализм на Американском континенте!

Мы твёрдо убеждены, что красные флаги взвоятся над Белым домом в Вашингтоне и Кремлём в Москве!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Редакция сайта VKPB.ru

июль-август 2022 г.

☆☆☆

Greetings to the Second Congress of the League of Young Communists USA from VKPB.ru

Dear comrades of the League of Young Communists USA!

Editors and authors of the site VKPB.ru (website of the organizations of the All-Union Communist Party of the Bolsheviks – VKPB) welcome your Second Congress!

Today, at a time of aggravation of the political situation all over the world, it is especially important that proletarians, working people, and the poor from different

continents stretch out their hands to each other – as a sign of class brotherhood and solidarity.

The imperialists today – as always – incite national and racial hostility between peoples, seeking to prevent the unity of action of the workers of the whole world. In a number of countries, the imperialists are establishing ultra–right regimes – as happened in Ukraine - in order to incite reactionary nationalism and incite some peoples against others. The answer to these machinations should be proletarian internationalism and solidarity of the working people of all continents.

Solidarity actions between the proletarians of Russia and the United States have more than a century of history. After the victory of the Great October Socialist Revolution in 1917, the imperialists of 14 countries sent their troops to Russia to support the White Guard troops and suppress the revolutionary movement. In response, a movement began in these countries under the slogan "Hands off Soviet Russia!" demanding an end to the intervention. The American workers also started the movement of solidarity with Soviet Russia: the port workers refused to load weapons intended for the White Guards on ships, and in Russia, American soldiers – under the influence of socialist propaganda – began to refuse to fight against the Russian people. In the United States of America itself, the Party of Communists emerged.

"The obedient tool, which operated almost without a misfire in all the most intense battles of nations fighting each other, has now suddenly broken down in the hands of those who sent it to a new cause," the British imperialist Winston Churchill commented in his memoirs on the speeches of Western workers and the military against the war with Soviet Russia.

These actions of the workers played a primary role in thwarting the plans of intervention against Soviet Russia. This is how the solidarity of Russian and foreign workers was forged.

Thus began the path of fraternal cooperation between Russian and American Communists, which passed through decades, through the events of World War II and other wars.

The spread of revisionist sentiments – since 1953 – in the communist movement led to the temporary victory of reaction on a global scale and the collapse of the USSR in 1991. But, as events show, the world bourgeoisie rejoiced early. Socialist and communist views and sentiments are increasingly embracing the minds of people and, above all, young people. In Russia, new generations are becoming increasingly disillusioned with the capitalist fairy tales that the "liberals" fed them, and turn their eyes to the Soviet experience of building socialism. We know that similar processes are taking place in the United States, where more and more young people declare that they have come to socialist views.

The spread of socialist views will cause the further construction of revolutionary communist parties. The proletarians will be able to win the class struggle and make socialist revolutions by once again turning to proletarian internationalism –

an instrument that will again break the weapons of the imperialists. The most important role in this matter, of course, will be played by the workers of the republics of the former USSR and the USA.

We wish our young comrades in the USA success in the struggle for socialism on the American continent!

We firmly believe that red flags will fly over the White House in Washington and the Kremlin in Moscow!

Proletarians of all countries, unite!

Editorial board of the site VKPB.ru

July-August 2022